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Courier στο αεροπλάνο; Την είσοδό της στην
Ελλάδα ανακοίνωσε η ολλανδική εταιρεία Wings on
Board

2021/12/16 15:30 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Την είσοδό της στην ελληνική και κυπριακή αγορά κάνει η ολλανδική εταιρεία Wings
on Board, εταιρεία υπηρεσιών courier εν πτήσει (On Board Courier) που ιδρύθηκε στο
αεροδρόμιο Schiphol του Άμστερνταμ.

Η Wings on Board, που θα εκπροσωπείται στις δυο αυτές αγορές από την Asian 
Aviation, διαθέτει παγκόσμιο δίκτυο 2.300 courier που ταξιδεύουν με την επόμενη
διαθέσιμη εμπορική πτήση για να παραδώσουν δέματα προτεραιότητας και έκτακτης
ανάγκης σε περισσότερες από 120 χώρες σε όλο τον κόσμο και κυρίως στην Ευρώπη
και τη Βόρεια Αμερική.

Η πελατειακή βάση της Wings on Board αποτελείται από πρακτορεία μεταφορών σε
όλο τον κόσμο τα οποία με τη σειρά τους βρίσκονται σε στενή επαφή με εταιρείες
μεταφοράς φορτίων για κλάδους όπως αυτοκινητοβιομηχανία, αεροδιαστημική
βιομηχανία, φαρμακοβιομηχανίες, ναυτιλία, υψηλή μόδα, πετρέλαιο και φυσικό αέριο.

Για τη μεταφορά δεμάτων μεγάλης αξίας, ένας συνοδός ασφαλείας συνταξιδεύει μαζί
με τον ταχυμεταφορέα. Μάλιστα, συχνά, σε μακρινά δρομολόγια, η Wings on Board
ενεργοποιεί πολλαπλούς courier, όπου ο ένας παραδίδει την αποστολή στον επόμενο
σε κάποιο σημείο διαμετακόμισης.

Ο κύριος λόγος για τον οποίο οι επιχειρήσεις ζητούν τις υπηρεσίες courier εν πτήσει
είναι η ελαχιστοποίηση των πιθανών σοβαρών κινδύνων για την αλυσίδα εφοδιασμού
και τη γραμμή παραγωγής τους.

Η εταιρεία παραδίδει ανά τη υφήλιο από μικρά δέματα που μεταφέρονται με το χέρι
μέχρι ένα δέμα βάρους ακόμη και 320 κιλών, ενώ οι πελάτες της μπορούν να
παρακολουθούν την αποστολή τους σε πραγματικό χρόνο χάρη σε ένα υπερσύγχρονο
λογισμικό.



“Η ύπαρξη ενός courier σε ετοιμότητα 24/7/365 είναι συχνά ζωτικής σημασίας γιατην
επιχειρησιακή συνέχεια κάποιων κλάδων” λέει ο κ. Τάκης Δημητρίου, επικεφαλήςτης
Asian Aviation και GSA της Wings on Board για Ελλάδα και Κύπρο.

“Μόλις λίγα λεπτά μετά την επιβεβαίωση της παραγγελίας, ο courier μπορεί να
βρίσκεται καθ’ οδόν προς τη διεύθυνση παραλαβής. Είμαστε περήφανοι που φέρνουμε
στην ελληνική αγορά μια τέτοια υπηρεσία και μάλιστα από μια εταιρεία με
εξαιρετική εμπειρία στον τομέα”.


